1. Repara no numero 34,759.

1.1. Escreve uma leitura desse numero.

1.2. Nesse numero qual é:

a) a parte inteira? b) parte decimal?

1.3. No numero 34,759, qual é o algarismo que representa:

a) centésima? b) a décima? c) a unidade?
1.4. No numero 34,759 ha:

a) dezenas b) unidades

c) décimas d) milésimas

1.5. No nimero 34,759, qual é o algarismo que tem:

a) maior valor de posicdo? b) menor valor de posicdo?

1.6. Completa, decompondo o nimero de duas formas diferentes:

a) 34,759 =3 - unidades + 7 +5 +9

b) 34,759 = 30 + + + 0,05 +

2. Calcula. Utiliza o teu caderno diario para realizares os teus calculos.

a)4,5-29= b) 14,53-6,7 = €)8,69-5.2=




